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„Už jen pár minut zbývá do startu 15. ročníku nejdůležitější akce o elektronizaci veřejné správy 
ve střední Evropě. Konferenci Internet ve státní správě a samosprávě tradičně hostí kongresové 
centrum Aldis v Hradci Králové. Po dvou letech se hlavní „hvězdou“ dvoudenní konference opět 
stanou základní registry veřejné správy, projekt, který zrychlí, zefektivní a zlevní fungování 
úřadů, a to díky vytvoření bezpečné a aktuální databáze o občanech a státních i nestátních 
organizacích.“ 

z webu Ministerstva vnitra ČR – konference ISSS 2012, online zpravodajství 
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Zhodnocení konference 

V královéhradeckém kongresovém centru Aldis skončil v úterý 3. dubna 
odpoledne již 15. ročník konference ISSS (Internet ve státní správě 
a samosprávě). Přestože dvoudenní program byl velice bohatý a národní 
konferenci doprovázely i dvě mezinárodní akce – konference LORIS (Local 
and Regional Information Society) a V4DIS (Visegrad Four for Developing 
Information Society) – v celém dvoudenním programu jasně dominovala 
témata související se systémem základních registrů, který bude zprovozněn 
1. července tohoto roku a jehož pilotní provoz s ostrými daty byl oficiálně 
zahájen 1. dubna. Právě na konferenci ISSS měli zástupci veřejné správy 
i přítomní odborníci možnost se poprvé detailně seznámit s tím, jak celý 
systém pracuje, jak vypadají jednotlivé výstupy, i s tím, jak ovlivní samotné 
procesy ve výkonu státní správy a samosprávy. 

 

Podle statistik, které v podrobnější podobě najdete dále, počet registrovaných 
účastníků na letošní konferenci ISSS opět překročil číslo 2300, ve výstavní části se 
představilo zhruba 110 firem a během dvoudenního programu se uskutečnilo přes 
220 přednášek, prezentací a doprovodných akcí. Objevila se tu řada hostů ze 
zahraničí – nejpočetnější delegace přijela jako tradičně ze Slovenska, byli zde 
i četní zástupci veřejné správy Polska i Maďarska, ale nechyběli ani odborníci na 
informatizaci ze Švédska nebo zástupci Evropské komise.  
 
Přestože se organizátoři jako obvykle snažili přizpůsobit programové schéma 
aktuálnímu obrazu rozvoje e-governmentu ČR a okolních zemích, spuštění 
systému základních registrů a snaha zástupců veřejné správy nashromáždit o něm 
co nejvíce informací jednoznačně převažovaly nad vším. Přednášky zástupců 
ministerstva vnitra a dalších subjektů, které se na tvorbě registrů podílely, 
znamenaly automaticky prakticky plné sály. 
 
Hlavnímu tématu konference letos mohlo konkurovat co do počtu posluchačů 
snad jen populární slavnostní zahájení, během nějž se do diskuse moderované 
Václavem Moravcem zapojili zástupci většiny ministerstev, šéfové státních orgánů 
i další zástupci veřejné správy. Pod taktovkou ministra vnitra Jana Kubiceho 
a jeho náměstka Radka Šmerdy proběhla také „živá prezentace“ práce s registry, 
do níž se zapojil i primátor hostitelského města Zdeněk Fink jako šťastný majitel 
prvního reálného výpisu.  
 
Vedle přednášek týkajících se aktuálních trendů v oblasti informatizace veřejné 
správy včetně využití cloud computingu, outsourcingu či virtualizace, 
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komunikační infrastruktury, mobilních technologií nebo bezpečnosti 
informačních systémů i dat byly připraveny i tradiční samostatné odborné sekce. 
Velkou část pondělního programu tak například v Jednacím sále tvořil blok 
věnovaný elektronizaci zdravotnictví, ve Visegrádském salonku probíhal blok e-
turismu, úterní dopoledne ve Velkém sále bylo jako obvykle věnované GISu a ve 
stejnou dobu se v Jednacím sále hovořilo o finalizaci přechodu na digitální 
televizní vysílání, jeho budoucnosti, nových médiích i strategii Digitální Česko.  
 
Během dvoudenního programu konference ISSS 2012 se uskutečnilo také několik 
významných jednání a setkání, jako například zasedání Rady vlády pro 
konkurenceschopnost a informační společnost, zasedání Zdravotní komise 
Asociace krajů ČR, jednání podvýborů Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, 
setkání Sdružení tajemníků obecních a městských úřadů nebo již podruhé 
i prestižní ICT Summit, diskusní setkání zástupců ICT průmyslu sdružených 
v ICT Unii s reprezentanty státní správy.  
 
V průběhu slavnostního večera konference byly vyhlášeny výsledky populárních 
soutěží Zlatý Erb, Biblioweb, Eurocrest, JuniorErb a udělena cena ministra vnitra 
za rozvoj informačních a komunikačních technologií. Již o den dříve byl oznámen 
i vítěz soutěže Český zavináč. Kompletní výsledky všech soutěží lze najít 
v aktualitách na www.isss.cz. 
 
Oficiální záštitu patnáctému ročníku konference ISSS poskytl podobně jako 
v minulých létech premiér ČR Petr Nečas, ministr vnitra Jan Kubice, Ministerstvo 
práce a sociálních věcí ČR a Asociace krajů ČR. Visegrádskou konferenci V4DIS, 
která se letos věnovala především tématům souvisejícím s rolí moderních 
technologií v oblasti cestovního ruchu, tradičně zaštítil 1. místopředseda Senátu 
Parlamentu ČR Přemysl Sobotka. Garanty jednotlivých programových bloků byly 
v řadě případů šéfové rezortních ministerstev a státních organizací. Konferenci 
opět podpořilo i hostitelské město Hradec Králové. 
 

 

Osobnosti a oficiality 

První dopoledne konferenčního programu se kongresové centrum Aldis 
každoročně stává velkým shromaždištěm osobností politického života a vše 
vrcholí slavnostním zahájením ve Velkém sále. Moderátorem jedné 
z nejoblíbenějších částí programu celé dvoudenní konferenční akce byl stejně jako 
vloni Václav Moravec.  
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Příležitost k úvodním zdravicím dostali již tradičně primátor Hradce Králové 
Zdeněk Fink jako zástupce hostitelského města a 1. místopředseda Senátu 
Parlamentu ČR Přemysl Sobotka. Hlavní částí oficiálního zahajovacího bloku 
byla prezentace MV ČR zaměřená především na zprovoznění systému základních 
registrů, a to v podání ministra Jana Kubiceho. Po této prezentaci vystoupil 
poslanec za ČSSD Jeroným Tejc, stínový ministr vnitra. Náměstek ministra 
vnitra Radek Šmerda pak předvedl ve spolupráci s primátorem Hradce Králové 
Zdeňkem Finkem a úředníky Městské části Prahy 13 praktické získání „ostrého“ 
výpisu. Úvodní program uzavřeli krátkými vystoupeními hejtman kraje Vysočina 
Jiří Běhounek za Asociaci krajů ČR, Jaroslav Krupka, poslanec PS Parlamentu 
ČR a Tomáš Renčín, výkonný ředitel konference. 
 
Ve druhé části slavnostního zahájení následovala podobně jako v předchozích 
létech řízená diskuse. Účastníci konference si mohli vyslechnout názory řady 
osobností, mezi nimiž nechyběl ministr Jaromír Drábek (MPSV), náměstci Jiří 
Žák (MD), Jan Sixta (MMR), František Korbel (MSp), Radek Šmerda a Ondřej 
Veselský (MV), Petr Nosek (MZ), hejtman Lubomír Franc (Královéhradecký 
kraj), předsedkyně ČSÚ Iva Ritschelová, předseda ČÚZK Karel Večeře, 
předseda ÚOOÚ Igor Němec, předseda SMO ČR Dan Jiránek, generální ředitel 
České spořitelny a člen NERV Pavel Kysilka a prezident ICT Unie Svatoslav 
Novák. Mezi aktéry slavnostního zahájení byl navíc letos i Vladek Šlezingr, 
generální ředitel společnosti IBM ČR, historicky nejstaršího hlavního partnera 
konference a zároveň 100letého jubilanta.  
 
Přehlídka osobností pokračovala i v odpoledních hodinách – úvodní části ICT 
summitu, uzavřeného jednání zástupců vlády a zástupců ICT průmyslu, se 
zúčastnili ministr vnitra Jan Kubice, náměstek Radek Šmerda, generální ředitel 
České spořitelny a člen NERV Pavel Kysilka a prezident ICT Unie Svatoslav 
Novák. Moderátorem byl opět Václav Moravec a jednání přenášela ČT24. Během 
dvoudenního programu konference ISSS 2012 se uskutečnilo také několik dalších 
jednání a setkání, jako například zasedání Rady vlády pro konkurenceschopnost 
a informační společnost, zasedání Zdravotní komise Asociace krajů ČR, jednání 
podvýborů Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR či setkání Sdružení tajemníků 
obecních a městských úřadů. 

Vítězové soutěží a zvláštní ceny 

Pravidelnou součástí programu konference ISSS je vyhlášení výsledků oblíbených 
soutěží, jako jsou Zlatý erb, Biblioweb, Eurocrest či JuniorErb, a předání 
prestižních ocenění Český zavináč nebo Ceny ministra vnitra ČR za přínos 
v oblasti ICT ve veřejné správě. 
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Český zavináč 2012 získal Ondřej Felix, a to za zásadní přínos pro elektronizaci 
veřejné správy v ČR, který měl v roli hlavního architekta e-governmentu, a za 
dotažení řady klíčových projektů do fáze konečné realizace. 
 
Vítězi Zlatého Erbu se staly v kategorii Nejlepší webová stránka města Most, 
v kategorii Nejlepší webová stránka obce Lovčice, okr. Hradec Králové, 
a v kategorii Nejlepší elektronická služba Děčín s mobilní aplikací Magistrát do 
kapsy. Zvláštní cenu ministra vnitra za nejlepší bezbariérový přístup na webové 
stránky získaly v kategorii obce Modlany, okr. Teplice, a v kategorii města 
Kladno. Zvláštní cenu ministra pro místní rozvoj za nejlepší turistickou 
prezentaci na webových stránkách získalo město Třebíč za Turistický informační 
portál města Třebíče a kategorii regiony pak Liberecký kraj – Cestou necestou. 
V rámci nově vypsané Ceny Jana Savického za nejlépe zvládnuté kriterium 
„Povinné informace“ garantované Otevřenou společností o. p. s. bylo oceněno 
město Most. Cenu veřejnosti udělovanou AK ČR získala obec Mokré, okres 
Rychnov nad Kněžnou. 
  
V soutěži Biblioweb zvítězily Městská knihovna Litvínov (v obcích nad 20 tisíc 
obyvatel), Městská knihovna Česká Třebová (od 3 tisíc do 20 tisíc obyvatel) 
a Městská knihovna Jevíčko (v obcích do 3 tisíc obyvatel). TyfloCentrum Brno, 
o. p. s., opět vyhodnotilo jako nejlepší webové stránky Městské knihovny Litvínov 
a cenu veřejnosti získala Místní knihovna Veselice. 
 
V soutěži Eurocrest se umístila města Hradec Králové, Bratislava a polské 
Zabrze.  
 
Z českých účastníků soutěže JuniorErb mezi oceněnými projekty 
z Visegrádských zemí bodoval Tomáš Čakloš se školním časopisem Gymnázia 
Šlapanice. 
 
Zvláštní cenu ministra vnitra za přínos rozvoji informační společnosti letos 
získala Nadace Charty 77, která se v projektu Senzační senioři rozhodla využít 
ICT technologie k podpoře aktivního života občanů seniorského věku. 
 
Kompletní přehled soutěží a umístění lze najít na www.isss.cz nebo na webových 
stránkách jednotlivých soutěží. 

Poděkování partnerům i všem spolupracujícím 
subjektům 

Hlavním organizátorem ISSS byla jako obvykle společnost Triada, konferenci 
V4DIS připravilo s podporou Mezinárodního visegrádského fondu sdružení 
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Český zavináč a na organizaci se dále podílely společnost Ponca a časopis Obec 
a finance. 
. 
Generálním partnerem akce se stala Česká spořitelna, hlavními partnery 
společnosti Atos, Cisco, Česká pošta, IBM, ICZ a Oracle, partnery pak 
Accenture, Asseco, AutoCont, ČD-Telematika, Fujitsu, Gordic, Hewlett-
Packard, Konica Minolta a Novell, odborným partnerem Telefónica O2, 
partnery odborných bloků Microsoft, Proact a T-Soft.  
 
Na přípravě a organizaci konference se dále podílely město Hradec Králové, 
město Kladno, Královéhradecký kraj, Kraj Vysočina, program Regina, ICT 
Unie a Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů. 
 
Kompletní informace o konferenci ISSS 2012 a předchozích ročnících včetně 
programu, sborníku přednášek, audio a videozáznamů i konferenčních zpráv 
a řady zajímavostí lze najít na www.isss.cz. 

 
        za organizační tým 
        RNDr. Tomáš Renčín 

http://www.isss.cz/�
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Profil a cíle akce 

Charakter:  národní konference 

Počet ročníků:  15 Praha, březen 1998 
Hradec Králové, březen 1999–2004 
Hradec Králové, duben 2005–2012 

Cílová skupina:  představitelé a pracovníci státní správy a samosprávy z ČR i ze 
zahraničí, odborníci z oblasti IT, podnikatelské subjekty 
působící v oblasti informačních a komunikačních technologií 

Zaměření a cíle:  • e-government – konkrétní klíčové projekty i vize a výhledy 
• základní registry 
• e-health 
• problematika zadávání veřejných zakázek 
• otázky bezpečnosti informačních systémů 
• role informatiky v krajích, městech a obcích 
• formy komunikace veřejné správy s občany 
• digitalizace televizního a rozhlasového 

vysílání 
• geoinformační politika státu a geografické informační 

systémy pro veřejnou správu 
• uplatnění nových technologií v oblasti veřejné správy 
• úloha ICT v cestovním ruchu 
• dopravní telematika a inteligentní dopravní systémy 
• weby měst a obcí 
• informatika v oblasti životního prostředí 
• problematika financování podpory a rozvoje informační 

společnosti 
• výměna zkušeností 
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Pořadatelé a partneři 

Záštity  

• předseda vlády Petr Nečas 
• ministr vnitra Jan Kubice 
• Ministerstvo práce a sociálních věcí 
• Asociace krajů České republiky 
• 1. místopředseda Senátu Parlamentu 
ČR Přemysl Sobotka (osobní záštita 
V4DIS) 

 
• ministr dopravy Pavel Dobeš 
• ministr pro místní rozvoj Kamil 

Jankovský 
• ministr zdravotnictví Leoš Heger 
• ministr životního prostředí Tomáš 

Chalupa 

Hlavní pořadatelé 

• Triada, spol. s r. o. 
• Sdružení Český zavináč 
• Ponca, spol. s r. o. 
• Obec a finance 

Spolupořadatelé 

• Kraj Vysočina 
• Město Hradec Králové 
• Město Kladno 
• Královéhradecký kraj 
• Program Regina 
• Sdružení tajemníků městských  
     a obecních úřadů 
 

Záštita nad odbornými 
bloky 

• Ministerstvo vnitra 
• Ministerstvo pro místní rozvoj 
• Ministerstvo dopravy 
• Ministerstvo zdravotnictví 
• Ministerstvo práce a sociálních věcí 
• Národní koordinační skupina pro 

digitální televizní vysílání v ČR 
• Český úřad zeměměřický  
     a katastrální 
• ICT UNIE 
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Generální partner 

• Česká spořitelna, a. s. 

Hlavní partneři 

• Atos IT Solutions and Services, 
s. r. o. 

• Cisco Systems (Czech Republic), 
s. r. o. 

• Česká pošta, s. p. 
• IBM Česká republika, spol. s r. o. 
• ICZ, a. s. 
• Oracle Czech, s. r. o. 

Odborný partner 

• Telefónica O2 Czech Republic, a. s. 

Partneři 

• Accenture Central Europe, B. V. 
• Asseco Central Europe, a. s. 
• AutoCont CZ, a. s. 
• ČD – Telematika, a. s. 
• Fujitsu Technology Solutions, s. r. o. 
• Gordic, spol. s r. o. 
• Hewlett-Packard, s. r. o. 
• Konica Minolta Business Solutions 

Czech, s. r. o. 
• Novell-Praha, s. r. o. 

Partneři odborných bloků 

• Microsoft, s. r. o.  
• Proact Czech Republic, s. r. o. 
• T-Soft, a. s. 

Mediální partneři 

• AdCamp 
• CIO Business World 
• Computerworld 
• C.O.T. Business 
• Český rozhlas Hradec Králové 
• ČT24 – zpravodajský servis 
• ČTK 
• Deník veřejné správy 
• Egovernment 
• GeoBussiness 
• Gisportal.cz 
• CHIP 
• IT Inside 
• IDC 
• IT Systems 
• Moderní obec 
• Moravské hospodářství 
• Obec a finance 
• Parlamentní magazín 
• Parlament, vláda, samospráva 
• Počítač pro každého 
• Sdělovací technika 
• UNES 
• Veřejná správa 
• Vltava-Labe-Press 
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Účast – oficiální statistiky 

Definice cílové skupiny 

Konference ISSS představuje již řadu let unikátní komunikační a prezentační 
platformu pro všechny subjekty veřejné správy, odborníky i dodavatele 
technologií a služeb, kteří se podílejí na informatizaci společnosti a rozvoji e-
governmentu a elektronických služeb pro občany ČR. Programové schéma 
konference je každoročně koncipováno tak, aby postihlo nejvýznamnější 
a zároveň aktuální témata z celého spektra problematiky informatizace veřejné 
správy a zároveň oslovilo politiky, zástupce státních orgánů, veřejné správy 
a nejrůznějších iniciativ, experty i další specialisty z různých oblastí (informační 
a komunikační technologie, finančnictví, utility, služby apod.). 
O prestižním postavení konference ISSS svědčí i pozitivní hodnocení ze strany 
špiček domácí politické scény, nezávislých odborníků nebo vysokých manažerů 
zúčastněných firem i zájem, který tato akce vyvolává nejen u představitelů státních 
orgánů ČR a zástupců měst a obcí, ale i u reprezentantů veřejné správy řady 
evropských zemí. 

 
• Přibližně 60 % registrovaných účastníků konference představují zástupci 

státní správy a samosprávy ČR (centrální úřady, ministerstva, kraje, města 
a obce, parlament, veřejné instituce, soudnictví apod.). 

• Zhruba 30 % registrovaných účastníků tvoří zástupci státních orgánů 
a dalších subjektů s rozhodujícími pravomocemi (ředitelé odborů mini-
sterstev, státních úřadů a institucí, krajských úřadů apod.). 

• Přes jednu čtvrtinu účastníků konference tvoří zástupci předních doda-
vatelských firem (včetně nejvyšších manažerů), zaměřujících se na techno-
logie, produkty a služby pro oblast veřejné správy. 

• Dle dotazníkové ankety více než 90 % účastníků konference z řad veřejné 
správy uvádí, že informace a poznatky získané na konferenci mají zásadní 
vliv na jejích rozhodování o dalších investicích do ICT. 

• Konference se každoročně účastní desítky nezávislých odborníků 
a reprezentantů názorových proudů, kteří hrají důležitou roli při 
formování další strategie v oblasti e-governmentu v ČR. 

• Konference je zároveň příležitostí k oslovení široké veřejnosti – v roce 
2012 bylo mezi mediálními partnery konference téměř 30 jednotlivých 
periodik a svůj štáb zde, již tradičně, měla také Česká televize, která do 
svého zpravodajství zařadila několik přímých vstupů i řadu záznamů. 
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Účastníci – celkové počty 

Instituce, úřady  1435 

Vystavovatelé  323 

Ostatní účastníci z komerční sféry  310 

Hosté ze zahraničí 64 

Zástupci médií (registrovaní na místě) 47 

Ostatní (bez bližšího určení) 208 

Celkem 2387 

 
 
 

Účast na ISSS 2012

Instituce, úřady (1435)
Vystavovatelé  (323)
Ostatní účastníci z komerční sféry  (310)
Hosté ze zahraničí (64)
Zástupci médií (registrovaní na místě) (47)
Ostatní (bez bližšího určení) (208)
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Účastníci – veřejná správa 

Centrální úřady 248 

Ministerstva 287 

Města, obce 646 

Kraje 106 

Parlament 22 

Knihovny, univerzity 36 

Policie/Hasiči/Soudy 35 

Ostatní instituce 55 

Celkem 1435 

 
 

 

Instituce na ISSS 2012

Centrální úřady (248)
Ministerstva (287)
Města, obce (646)
Kraje (106)
Parlament (22)
Knihovny, univerzity (36)
Policie/Hasiči/Soudy (35)
Ostatní instituce (55)
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Řekli na konferenci 

Během úvodních proslovů… 

 
Jan Kubice, ministr vnitra ČR 
„Vážené dámy, vážení pánové, milí přátelé, dovolte, abych vás dnes přivítal na 
15. ročníku zřejmě nejvýznamnější konference věnované informatizaci veřejné 
správy. Letošní rok je pro veřejnou správu naprosto přelomový. Včera jsme 
úspěšně zahájili pilotní provoz systému základních registrů veřejné správy jako 
pilíře e-governmentu, 1. července pak bude systém převeden do ostrého provozu. 
Spuštěním dojde k ukončení jedné významné epochy vztahu státu a občana, která 
začala za vlády Marie Terezie. Současný systém vrchnostenské správy, kdy stát 
ukládá občanům opětovně nahlašovat a dokládat údaje o své osobě, se změní. 
Dojde k vyrovnání vztahu mezi občanem a státem, neboť povinnost ověřovat 
a zaznamenávat osobní údaje na sebe díky základním registrům přebírá nově stát 
a veřejná správa se stává skutečnou službou občanům. Díky základním registrům 
budeme efektivně sdílet jednou pořízená data a  nebudeme muset obíhat úřady 
a dokládat referenční údaje. Občan poprvé získá kontrolu, jaká data o něm stát 
vede, který úředník, v jaké roli, kdy a jak s těmito daty nakládá… 
 
Základní registry budou nástrojem v rukou tisíců úředníků na stovkách úřadů. 
Samotné úspěšné technologické spuštění však nezaručí hladký start bez 
komplexních změn v procesech ve veřejné správě. Důležité je zajistit to, aby byl 
systém akceptován koncovými uživateli i úředníky. To je hlavní důvod, proč se 
bude naprostá většina přednášek zástupců ministerstva vnitra bude dnes i zítra 
týkat problematiky základních registrů ze všech možných úhlů pohledu. A bude to 
tak i během celé závěrečné kampaně, kterou společně s odpovědnými úředníky 
zahajujeme dnešního dne a bude trvat až do 1. července 2012. Dámy a pánové, 
dovolte mi, abych vám na závěr poděkoval za vaši účast na této konferenci i za 
vaši pozornost při mém vystoupení a popřál vám do dalšího nelehkého období 
hodně zdraví a životní energie.“ 
 
------------------- 

 
Přemysl Sobotka, 1. místopředseda Senátu Parlamentu ČR 
 „Každým rokem se zde více a více naplňuje přání z prvních ročníků, aby se tato 
akce stala nejvýznamnější svého druhu v nových členských zemích EU. Jako 
politika mě těší spojení královéhradeckého setkání s partnery ze zemí Visegrádu, 
která mi potvrzuje, že meziregionální spolupráce a výměna zkušeností i v širším 
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kontextu má hluboký smysl, a to jak na odborné, tak parlamentní úrovni. 
Očekávám s velkým zájmem průběh letošního jednání také proto, že v pokračující 
globální ekonomické i finanční krizi prochází problematika e-governmentu v ČR 
nelehkým obdobím, hlavně díky neustálému tlaku na úsporu finančních 
prostředků v oblasti veřejných financí i kvůli celkové revizi… 
 
Tlak na úsporu finančních prostředků v oblasti veřejných financí musí být vnímán 
jako příležitost pro prosazení smysluplných projektů e-governmentu, jejichž 
aplikací se právě veřejné prostředky uspoří a správa věcí veřejných bude 
efektivnější. Apeluji proto na odpovědné exekutivní politiky a vysoké úředníky, 
aby se neuchylovali k jednoduchým řešením a škrtům v oblasti investic a inovací. 
Vedle větší transparentnosti či zpřísnění režimu veřejných zakázek, o kterých je 
dnes módní hovořit, potřebuje veřejná správa v ČR v prvé řadě zásadní 
systémovou změnu v přístupu k zaměstnávání úředníků navázanou na 
restrukturalizaci státních orgánů, která odstraní půdorys rezortní správy státu. 
Právě vnímání státu přes rezortní optiku dnes nejvíce brzdí rozvoj e-governmentu 
a jakékoli dobře míněné snahy o efektivnější veřejnou  správu.“ 
 
------------------- 

 
Jeroným Tejc, poslanec PS Parlamentu ČR a stínový ministr vnitra 
„Dovolte mi poděkovat nejen vám, co jste zde přítomni a dlouhodobě se věnujete 
informatizaci veřejné správy, ale také organizátorům této akce, bez nichž by to 
nebylo možné. Jsem přesvědčen, že právě elektronizace veřejné správy by neměla 
být nahlížena pravolevou či vládní optikou. Každý z nás, který se pohybuje ve 
světě politiky, má určitě zájem na tom, aby veřejná správa fungovala. A je jasné, že 
bez vylepšených informačních technologií se v této oblasti neobejdeme. Musíme 
si ale uvědomit, že hledání optimálních řešení je náročné nejen organizačně, 
technicky a finančně, ale také časově. Už bylo zmíněno, že při rychlosti střídání 
ministrů vnitra je více než pravděpodobné, že projekt, u něhož stojí jeden ministr 
na počátku, bude dotvářen a nakonec spouštěn ministrem dalším. Proto je podle 
mého názoru naprosto nutná shoda na cílech a směřování základních projektů 
ministerstva vnitra a jsem rád, že tuto základní shodu máme – i když se mnohdy 
lišíme v pohledu na konkrétní způsoby řešení a časování projektů. Možná že ještě 
důležitější než kontinuita těch, kteří jsou na postu ministra, je důležitější 
kontinuita lidí, kteří tyto projekty na ministerstvu i jinde skutečně vytvářejí…“ 

 
------------------- 

 
Jiří Běhounek, hejtman kraje Vysočina 
„Každé jednání této konference má vždy nějaké zajímavé téma. Vzpomínám, že 
Zdeněk Zajíček kdysi ukazoval, jak bude fungovat datová schránka a přinesl 
s sebou takovou krabici, nyní je tomu podobně s registry… Věřím, že dotáhneme 
tyto věci do konce a poté z nich budou profitovat všichni obyvatelé. Nezbývá 
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nám ale nic jiného, než všechno stabilizovat a odpracovat. Všem nám k tomu přeji 
hodně sil...“ 

 
------------------- 
 
Jaroslav Krupka, poslanec PS Parlamentu ČR 
Věřím, že e-government bude ve sněmovně řešen i nadále ve shodě, a to 
z jednoho prostého důvodu. Jak odborná veřejnost, tak ta úřednická – 
mimochodem, sedí jí tady velká část – by si zasloužila, aby se konečně realizovaly 
projekty, které skutečně budou přínosem, ukážou efektivitu a ulehčí práci všem. 
Potřebuje to i celá obec IT, protože v poslední době se mnohdy snáší kritická 
slova k tomu, jakým způsobem jsou využívány finanční prostředky. Nicméně 
věřím, že základní registry – samozřejmě pokud se je podaří zprovoznit – budou 
skutečně tím hnacím motorem pro to, aby si mnozí z nás uvědomili, že IT 
technologie by měly pomáhat v každodenní práci. Věřím, a naznačil to již kolega 
Tejc, že by bylo dobré, aby v Poslanecké sněmovně byly dále projednávány 
příslušné zákony. Rád bych vám všem poděkoval za to, že jste tady, že pomáháte 
registry uvádět do provozu, že přetrpíte určité problémy, které u startu každého 
projektu logicky jsou, a věřím, že se nám to podaří společně rozběhnout. Hezký 
den. 

  
------------------- 
 
Zdeněk Fink, primátor města Hradec Králové   
Dovolte mi, abych poděkoval panu doktoru Renčínovi za to, že zachoval našemu 
městu přízeň s pořádáním této konference ISSS, která v průběhu roku patří 
k nejvýznamnějším společenským a pracovním událostem v Hradci Králové. Přeji 
vám všem plodná jednání, navázání osobních kontaktů i mnoho zkušeností, 
prostě vše, k čemu tato konference má sloužit.  
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Vítězové soutěží 

Eurocrest 

V soutěži Eurocrest o nejlepší internetové stránky měst, obcí a regionů v Evropě 
se mezi hlavní oceněné projekty roku zařadily oficiální stránky města Hradec 
Králové (http://www.hradeckralove.org), loňský vítěz kategorie měst v národní 
soutěži Zlatý Erb, a vedle toho také oficiální stránky slovenské Bratislavy 
(www.bratislava.sk) a polského města Zabrze (www.um.zabrze.pl). Vyhlášení 
výsledků bylo jako obvykle součástí programu slavnostního společenského večera 
čtrnáctého ročníku konference Internet ve státní správě a samosprávě v Hradci 
Králové (ISSS/LORIS/V4DIS 2012). 
Vyhlašovatelem sedmého ročníku soutěže Eurocrest je Sdružení Zlatý erb ve 
spolupráci s Evropskou komisí a evropskými síťovými IT projekty, jako je 
například TeleCities. Soutěž Eurocrest vychází ze zkušeností získaných při 
organizaci soutěže Zlatý erb pořádané v České republice s přihlédnutím ke 
konzultacím odborníků z Evropské unie. 
Cílem Eurocrestu je, podobně jako u soutěže Zlatý erb, ocenit výjimečné projekty, 
podporovat vzájemnou výměnu zkušeností a ohodnotit snahu zástupců místní 
správy a samosprávy účinně využívat informačních technologií ke zvyšování 
kvality a přístupnosti služeb veřejné správy. Touto cestou tak chtějí pořadatelé 
přispět ke zrychlení rozvoje služeb evropských institucí veřejné správy.  
 

Cena ministra vnitra ČR 

Zvláštní cenu ministra vnitra v oblasti rozvoje informačních a komunikačních 
technologií získala za rok 2012 Nadace Charty 77. Ta se v projektu Senzační 
senioři rozhodla využít ICT technologie k podpoře aktivního života občanů 
seniorského věku. 
Jan Kubice ocenil Nadaci Charty 77 za vyvinutí unikátní sociální sítě určené 
speciálně pro seniory, kteří nechtějí žít pasivně. Sociální síť má mj. sloužit 
k výměně zkušeností a nabízet prostřednictvím informačních technologií 
možnosti aktivního života těm seniorům, kteří nechtějí být odstaveni na vedlejší 
kolej. V zastoupení za ministra vnitra předal cenu zástupci nadace Zdeňku 
Procházkovi náměstek pro veřejnou správu, legislativu a archivnictví Ondřej 
Veselský 2. dubna 2012 večer během konference Internet ve státní správě 
a samosprávě v Hradci Králové. Ondřej Veselský vyzdvihl už samotný nápad 
vyvinout sociální síť, která nebude sloužit pouze k zábavě, ale která bude mít 

http://www.hradeckralove.org/�
http://www.bratislava.sk/�
http://www.um.zabrze.pl/�
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i jasný smysl a sledovat konkrétní cíl. „Moderní technologie mohou pomáhat 
všem bez rozdílu věku. Vím, jak může být těžký život seniora, například kvůli 
osamělosti, proto vítám jakékoliv příležitosti k tomu, aby jejich život byl bohatší, 
plnohodnotnější. Navíc letošek je Evropským rokem aktivního stárnutí, takže 
tento projekt zapadá do celoevropského kontextu.“ 
Podle ředitelky nadace Boženy Jirků je smyslem projektu SENSEN také snaha 
pomoci bourat předsudky, že „starší lidé“ chtějí pouze vysedávat v parku 
a moderní technologie neumí využívat. 
„V České republice žije dnes zhruba 1,5 milionu lidí starších 60 let, do roku 2050 
pak bude v seniorském věku téměř jedna třetina občanů Česka. Naše zkušenosti 
říkají, že většina těchto lidí nestojí o soucit ani o nabídky prožití klidného, 
pasivního stáří. Chtějí být aktivní a uplatnit svou důstojnost opřenou nejen o věk, 
ale především o své lidské a občanské kvality,“ doplnila ředitelka Nadace. Božena 
Jirků také vyjádřila naději, že sociální síť zaujme i mladší generace, kteří díky ní 
pochopí, že se od seniorů mohou v mnohém inspirovat 
Uživatelsky jednoduchou a bezpečnou sociální sít spustí Nadace 1. května 2012. 
Součástí projektu SENSEN bude také webová stránka s poradenstvím 
v sociálních či právních oblastech. Web bude navíc interaktivně propojený 
s televizním pořadem o počítačích „Počítář“, který seniorům umožní co nejlehčí 
vstup do světa PC a internetu. 

Český zavináč 

V rámci programu slavnostního setkání v předvečer zahájení 15. ročníku 
konference ISSS (Internet ve státní správě a samosprávě) v Hradci Králové 
byly v Klicperově divadle vyhlášeny výsledky soutěže Český zavináč. Porota letos 
udělila cenu Ondřeji Felixovi, a to za zásadní přínos pro elektronizaci veřejné 
správy v ČR, který měl v roli hlavního architekta e-governmentu, a za dotažení 
řady klíčových projektů do fáze konečné realizace. 
„Rozhodování nebylo jako obvykle úplně jednoduché,“ říká RNDr. Tomáš 
Renčín, ředitel konference ISSS a člen poroty sdružení Český zavináč. „Nakonec 
jsme se ale rozhodli udělit toto ocenění Ondřeji Felixovi – tak rozsáhlý projekt 
jako systém základních registrů tu ještě v dosavadní historii nebyl a právě na jeho 
dokončení má hlavní architekt tuzemského e-governmentu výrazný podíl.“ 
 

Zlatý erb 

V průběhu slavnostního galavečera konference ISSS 2012 byly předány ceny 
čtrnáctého ročníku soutěže Zlatý erb (http://zlatyerb.obce.cz) o nejlepší webové 
stránky a elektronické služby měst a obcí: 
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Nejlepší elektronická služba 
 
1. místo: Děčín: Mobilní aplikace města Děčín – Magistrát do kapsy 
http://www.mmdecin.cz/mobil/mobilni-aplikace-mesta-decin-magistrat-v-
kapse.html  
 
2. místo: Most: Videonávody životních situací občana aneb Jak si vyřídit 
http://www.mesto-most.cz/vismo/galerie2.asp?id_org=9959&id_galerie=1256  
 
3. místo: Jihlava: Výběrová řízení 
http://www.jihlava.cz/vyberova-rizeni/p1=49348  

 

 
Nejlepší webová stránka obce 
 
1. místo: Lovčice, okr. Hradec Králové 
http://www.lovcice.eu  
 
2. místo: Modlany, okr. Teplice 
http://www.modlany.cz  
 
3. místo: Praha – Velká Chuchle 
http://www.chuchle.cz  
 
 
Nejlepší webová stránka města 
 
1. místo: Most 
http://www.mesto-most.cz  
 
2. místo: Jihlava 
http://www.jihlava.cz  
 
3. místo: Bruntál 
http://www.mubruntal.cz  

 

Cena Jana Savického za nejlépe zvládnuté kriterium „Povinné informace“ 
v rámci soutěže Zlatý erb 2012, garantovaná Otevřenou společností o. p. s. 

 

Město Most  
http://www.mesto-most.cz 
 

http://www.mmdecin.cz/mobil/mobilni-aplikace-mesta-decin-magistrat-v-kapse.html�
http://www.mmdecin.cz/mobil/mobilni-aplikace-mesta-decin-magistrat-v-kapse.html�
http://www.mesto-most.cz/vismo/galerie2.asp?id_org=9959&id_galerie=1256�
http://www.jihlava.cz/vyberova-rizeni/p1=49348�
http://www.lovcice.eu/�
http://www.modlany.cz/�
http://www.chuchle.cz/�
http://www.mesto-most.cz/�
http://www.jihlava.cz/�
http://www.mubruntal.cz/�
http://www.mesto-most.cz/�
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Zvláštní cena ministra vnitra za nejlepší bezbariérový přístup na webové 
stránky při soutěži Zlatý erb 
 
Kategorie obce: Obec Modlany, okr. Teplice 
http://www.modlany.cz  
       
Kategorie města: Město Kladno 
http://www.mestokladno.cz  
 
Zvláštní cena ministra pro místní rozvoj udělená ministrem Kamilem 
Jankovským  za nejlepší turistickou prezentaci na webových stránkách při soutěži 
Zlatý erb 
 
Kategorie města a obce: Třebíč: Turistický informační portál města Třebíče 
http://www.visittrebic.eu  
 
Kategorie regiony: Liberecký kraj: Cestou necestou 
http://www.liberecky-kraj.cz  
 
Cena veřejnosti udělená AK ČR při soutěži Zlatý erb 
 
Obec Mokré, okres Rychnov nad Kněžnou 
http://www.obecmokre.cz 

 

Přehled všech soutěžících v jednotlivých krajských kolech, propozice, složení 
krajských porot a fotografie z předávání cen naleznete na stránce soutěže 
http://zlatyerb.obce.cz. Zveřejňují se veškerá bodová hodnocení všech porotců. 
 

Biblioweb 

Do soutěže se zapojila řada knihoven z malých měst a obcí, proto byla opět 
vytvořena kategorie pro obce, v nichž žije maximálně 3000 obyvatel. Úroveň 
jejich stránek však stále pokulhává za úrovní stránek větších knihoven. Svědčí 
o tom skutečnost, že do druhého kola se dostalo jen pět webů malých knihoven 
z šestnácti. 
 
V kategorii odborných knihoven a knihoven v obcích nad 20 tisíc obyvatel 
zvítězila Městská knihovna Litvínov, na druhém místě se umístila Krajská 

http://www.modlany.cz/�
http://www.mestokladno.cz/�
http://www.visittrebic.eu/�
http://www.liberecky-kraj.cz/�
http://www.obecmokre.cz/�
http://zlatyerb.obce.cz/�
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knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě a na třetím Moravskoslezská vědecká 
knihovna v Ostravě. 
 
V kategorii knihoven v obcích od 3 tisíc obyvatel do 20 tisíc obyvatel byla 
nejúspěšnější Městská knihovna Česká Třebová před Městskou knihovnou 
v Dačicích a Místní knihovnou Radotín. 
 
V kategorii knihoven v obcích do 3 tisíc obyvatel si vítězství odnesla Městská 
knihovna Jevíčko, druhá byla Městská knihovna a Infocentrum Dolní Bousov 
a třetí Obecní knihovna v Chrustenicích. 
 
Celkové pořadí ovlivnilo kritérium, jímž se zjišťovalo, zda jsou stránky přístupné 
pro handicapované uživatele podle českých Pravidel přístupnosti a WCAG 2.0. 
TyfloCentrum Brno, o. p. s., opět vyhodnotilo jako nejlepší webové stránky 
Městské knihovny Litvínov. Ty jako jediné získaly 9 bodů a byly oceněny 
zvláštní cenou „nejlepší bezbariérový web knihovny“. 
 
Letos poosmé hodnotila stránky soutěžících knihoven i laická veřejnost, která 
měla možnost hlasovat prostřednictvím speciálních webových stránek. Vítězem se 
stala Místní knihovna Veselice, která získala téměř 1000 hlasů. Porazila tak 
Městskou knihovnu Znojmo, která nasbírala o 231 hlasů méně. 
 
Asociace krajů ČR věnovala vítězům ceny v hodnotě 40 000 Kč. Cenu veřejnosti 
věnovala firma Suweco v podobě poukazu v hodnotě 3000 Kč na nákup 
předplatného časopisů dle vlastního výběru.  
 

Junior Erb 

V rámci dalšího ročníku mezinárodní soutěže pro mladé tvůrce webových stránek 
JuniorErb byly vyhlášeny výsledky celostátního kola – vítězem se stal Tomáš 
Čakloš se školním časopisem Gymnázia Šlapanice – http://gymplos.cz, stříbrnou 
příčku obsadil David Hotař za projekt 3D modelování z třinecké základní školy 
Dany a Emila Zátopkových – http://earth.zszatopkovych.eu a na třetím místě 
skončil Martin Fiala se stránkami Střediska volného času Pohořelice – 
http://svcpohorelice.cz/. 
 
Soutěž, kterou každoročně vyhlašují sdružení Together a Český zavináč a jejímž 
hlavním cílem je zapojit mladé internetové nadšence do dění v oblasti veřejné 
správy, hodnotí webové stránky spjaté s určitou obcí, městem nebo krajem, a to 
včetně stránek místních sportovních oddílů, škol, zájmových kroužků či stránek, 

http://gymplos.cz/�
http://earth.zszatopkovych.eu/�
http://svcpohorelice.cz/�
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které nějakým způsobem rozšiřují nebo doplňují stávající weby obcí, měst či 
regionů. 
  
Úspěšní účastníci letošního ročníku soutěže JuniorErb představili svoje projekty 
na konferenci ISSS 2012 a převzali zde ocenění z rukou 1. místopředsedy Senátu 
Parlamentu ČR Přemysla Sobotky. 
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ISSS/LORIS/V4DIS 2013 

Místo konání: Hradec Králové, 
Kongresové centrum Aldis 

Datum: 7.– 9. dubna 2013 

Charakter akce: Mezinárodní konference 

Hlavní téma: Informatizace veřejné správy 

Očekávaný počet účastníků: 2300 z 10 zemí 

Pořadatel: Triada, spol. s r. o. 

Výkonný ředitel konference: RNDr. Tomáš Renčín 
tel. : 284 001 284 
e-mail: rencin@isss.cz 

Sekretariát konference: U svobodárny 12/1110 
190 00 Praha 9 

tel.: 284 001 284 
fax: 284 818 027 

e-mail: isss@isss.cz 
http://www.isss.cz 
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